



IN ZONELE PETROLIFERE DIN MOLDOVA

Cu spirit muncitoresc pentru creșterea producției de țitei

Zemes, Modrăzu, Geamăna, Tasbua... Zone petrolifere din Moldova, unde mii de oameni muncesc fără preget, zi și noapte, pentru a scoate din adâncuri cantități tot mai mari de țitei...

succes o seamă de operații tehnologice: fisurări, tratamente, acidulări etc. Calculele arată că numai pe seama creșterii gradului de recuperare secundară...



Șantierul hidrocentralei Turcu de pe râul Olt; se lucrează la pregătirea turnurilor betonului la planșeu de la cota 290

PRIN CONCENTRAREA FORTELOR LA REALIZAREA INVESTIȚIILOR DIN INDUSTRIA CHIMICĂ

Importante capacități de producție pot și trebuie să fie date mai repede în funcțiune

În ultima perioadă, pe șantierele din industria chimică au fost finalizate numeroase noi instalații și linii tehnologice...

Dacă pe aceste șantiere s-a acționat cu răspundere pentru împingerea ritmului de execuție la alte lucrări...

SLOBOZIA: Sint necesare măsuri urgente pentru accelerarea ritmului de execuție

În luna septembrie trebuia finalizată etapa a doua de dezvoltare a Combinatului de Ingrășăminte chimice din Slobozia...

metan zădăria cazanelor auxiliare și de la reformerul primar și secundar nu poate fi uscată.

MIDIA-NAVODARI: „O buturugă mică” ține în loc un complex de instalații

Recent, pe platforma petrochimică de la Midia-Navodari constructorii au predat beneficiarului un nou obiectiv de investiții...

a fost generată de suplimentarea izolației termice la rezervoarele sferice. Dar produsele care ar fi stocate aici nu ar putea fi livrate pentru că rama de încălzire nu este gata...

La întreprinderea de panouri electropneumatice Bacău Produse de bună calitate

De la începutul anului și până acum, colectivul Întreprinderii de panouri electropneumatice...



Aspect din sala de montaj a Întreprinderii de panouri electropneumatice din Bacău. În fotografie: muncitorii specialiști Vasile Blănuș, Cezar Burgheloa, Alex. Măncă și Anton Văcărău

Semnle pe adresa unor constructori și furnizori de utilaje

Lucrările de montaj la Întreprinderea de Bistrița și la Căminarii din Calafat nu se pot desfășura pe un front larg...

construcții de mașini din Bistrița și a cuplurilor de transmisie de la Căminarii din Calafat...

Azotul, fosforul și potasiul, luate separat sau în combinație, formează produse chimice, prezentate sub formă de prafuri, granule sau lichide...

atmosferice și ale altor elemente nutritive, care îmbogățesc conținutul în humus „primind hrană din „aer”...

Ingrășămintele chimice se administrează mai ușor, fără prea multă bătaie de cap, decât cele naturale...

nevoile chiar de mai multe îngrășămintele chimice. Ceea ce se impune este conceperea fertilizării ca un tot unitar...

utilizarea întregii cantități de îngrășămintele organice ce rezultă într-un an prezintă și un alt avantaj deosebit...

ze îngrășămintele chimice azotoase fără ca, în prealabil, să fie fertilizate bine cu îngrășămintele organice...

La Exploatarea minieră din Baia Sprie a intrat în funcțiune o instalație de extracție a sărurilor și a sărurilor minerale...

La „masa rotundă”, cu specialiști din agricultură, despre:

O URIAȘĂ UZINĂ CHIMICĂ NATURALĂ a cărei producție este în bună parte irosită

Redacția: Care sînt soluțiile de prevenire a acestor efecte dăunătoare asupra pămîntului și, în final, asupra producției agricole?

Redacția: Ce raport ar avea toate acestea asupra producției agricole? În mod cert, îngrășămintele organice...

Redacția: De ce zeci de milioane de tone de îngrășămintele naturale nu sînt folosite? Știința agricolă avertizează în privința respectării dozajului optim între îngrășămintele chimice și cele naturale...

Redacția: Rezultă că anual nu sînt folosite circa 10 milioane tone de îngrășămintele organice. Aceasta este decel fondul problemei. Trebuie găsite modalități care să determine unitățile agricole să folosească toate resursele de îngrășămintele naturale.

Redacția: Există și alți cauze? Printre ele o prea mare fărîmătură a forțelor mecanice și oamenii sînt împărțiați la celelalte lucrări, zise prioritarie, iar fertilizarea, mai ales cu îngrășămintele organice, rămîne e-o faceră cînd nu mai rămîne timp. Adică iarna, cînd nu numai că realizează sînt mici, dar administrarea se face necorespunzător, intrucît îngrășămintele naturale trebuie aplicate obligatoriu înainte și nu după executarea arăturilor.

BUZĂU: Producție netă suplimentară. În perioada care a trecut din acest an, prin organizarea mai bună a producției și a muncii, prin reducerea cheltuielilor materiale și sporirea productivității muncii, colectivele unităților economice din județul Buzău au obținut o producție netă suplimentară în valoare de circa 50 milioane lei.



FAPTURI DIVERSI

Record marinăresc

„Mărășești” — primul corăbii multifuncțional de 1500 tone, construit la Șantierul naval din Galați, se află în zilele acestea în portul Constanța...

Cu plăcere și nu prea...

Aflăm din ziarul „Informația Harghitei” că un cetățean a cumpărat o sticlă de apă minerală „Borsea”...

A găsit ce-a căutat

Seara, pe o stradă din Sighetu Marmăției, citeva femei au fost opriți de la treburile lor...

Depozitul din locuință

La numărul 162 de pe bulevardul Cuza din Brăila locuiește Vasile Mateias, Locuitorul lui s-a transformat într-un adevărat depozit de produse alimentare...

Pescari... pescuții

Auzind că la confluența râurilor Arcaun și Valea de Pesti este băgătușă păstrăurilor, Vasile Catan, Ion Stoichin și Octavian Dan au pornit la pescuit...

Atenție la tren!

S-a întâmplat în jurul orei 10 dimineața. Oră la care urma să treacă acceleratul de pe ruta Timișoara-Iasi. Linia ferată se încrucează cu un drum care face legătura între Letcani și Cogălnicea...

Publicat realizat de Petre POPA și corespondenții „Sciinteia”

Cultura de masă și educația permanentă

Un recent colocoliu desfășurat la Tirgoviște, pe o temă atât de importantă ca cultura de masă și educația permanentă...

Insemnări pe marginea colocoliului național desfășurat la Tirgoviște

partea institutiilor culturale mai mult eficientă, randament, cunoștințe utile și nu lucruri vagi generale. În raport cu aceste necesități și cerințe, de-a dreptul prezente, se poate constata, în primul rând încercarea de a înlocui, în activitatea cultural-educativă, evaluarea cantitativă și aprecierea științifică...

te ale culturii de masă trebuie să fie spuse răspicat. Cum e-ar putea explica faptul că prea mult „comunicăm”, cu puține excepții, n-au avut, propriu-zis, în vedere așteptările culturale ale oamenilor...

Cintec de pace din pridvorul Țării de Sus

21-30 noiembrie este perioada care, în fiecare an — acum pentru a IX-a oară — este consacrată Cîntecului de pace din pridvorul Țării de Sus...

Un ciclu de spectacole ale laureatilor Festivalului național „Cintrea României” din județul Botoșani... re și pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu...

zentații celor mai tineri generații — „Noi, copiii, pace vrem”, piesă corală de Gheorghe Bazavan — prin gurile prosopate ale corului „Lucafașul”...

C. STANESCU

România-film prezintă: „Maria-Mirabela”



Scenariul, regia și conducerea artistică: Ion Popescu Gopo, Regizor: Natalia Bodul, Mecanici: Grigore Vitor, Imaginiste: Albuș Popescu, Secvențier: Ion Popescu Gopo, Lev Milcin, Victor Dudkin...

PE TRASEELE SEZONULUI TURISTIC DE IARNĂ

„Perla Bucegilor” și-a sporit... perlele

— Stațiunea-etalon a Oficiului Județean de Turism Prahova a fost și rămâne Sinaia — denumită, pe bună dreptate, „Perla Bucegilor”...

locativă a stațiunilor Sinaia, Poiana Tapului, Busteni, Breaza și Cheia ar fi în medie o vechime de peste 50 de ani. Ne-am propus pe baza unei inventarieri să stabilim cele mai reprezentative hoteluri și vile aflate în patrimoniul stațiunilor...

MILITANȚI DE SEAMĂ AI CLASEI MUNCITORE DINT ROMÂNIA

Cu abnegație și devotament, în primele rinduri ale luptei revoluționare

Izbușirea în iulie 1936 a războiului național-revoluționar al poporului spaniol împotriva forțelor reacției interne și a intervenției armate a Germaniei hitleriste și Italiei mussoliniste...

75 de ani de la nașterea lui Nicolae Cristea

face dovada înaltelor sale calități morale-politice, săvârșind în înclearea și armatei hitleriste, eroice și plătitoare faime de olandez...

O viață dedicată triumfului ideilor socialismului

În galeria impunătoare a militanților revoluționari ai clasei muncitoare cu ale căror asături s-au identificat prin tot ceea ce au gândit, dar mai ales au făcut...

100 de ani de la nașterea lui Ioan Gh. Olteanu

ani de privare a libertății, pe care în 1917-1919, prin reale calități de organizator...

PROGRAMUL 1

Table with program schedule: 8.00 Telescoala, 10.10 Limba rusă, 10.30 Cabinet de științe sociale, 11.00 Romanii în lume, 11.05 Medații Ion-Gheorghe Turda, 11.15 Forum politico-ideologic, 12.40 Telex, 14.00 Fotbal, 15.50 Anunțuri și muzică, 17.05 Reportaj pe glob, Republica Populară Bangladesh



„PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU ACȚIONEAZĂ CU HOTĂRIRE PENTRU CA POPOARELE EUROPENE SĂ TRĂIASCĂ ÎN PACE ȘI COLABORARE”

Larg ecou internațional al cuvintării președintelui României la grandioasa adunare populară de la București, al acțiunilor pentru pace și dezarmare din țara noastră

Numerosi ziaristi străini au transmis de la București, difuzând mijloace de informare din lume, corespondențe speciale despre seria de manifestări pentru pace și dezarmare, împotriva pericolului de război, organizate în Capitală și în alte orașe ale țării noastre...

monstrații în favoarea păcii. 300.000 de locuitori ai Bucureștiului și reprezentanții populației din toate colțurile țării au parcurs principalele străzi ale orașului, pînă la Palatul Republicii...

TELEVIUNEA DIN R.F. GERMANIA a transmis ample secvențe de la marea adunare populară pentru pace de la București, comentarii prezentând principiile ideale ale cuvintării rostite cu acest prilej de președintele Nicolae Ceaușescu.

POSTUL DE RADIO BAGDAD și-a format ascultătorii asupra unor importante activități desfășurate de Nicolae Ceaușescu, arătând: Conducătorul României a chemat toate statele lumii să-și sporească eforturile pentru oprirea curselor inarmărilor...

TELEVIUNEA SIRIANA ȘI POSTUL DE RADIO DAMASC au relatat despre marea adunare populară, arătând că ea s-a încheiat cu o importantă cuvintare rostită de președintele Nicolae Ceaușescu.

TELEVIUNEA JORDANIANĂ și-a prezentat în mod impresionant activitatea desfășurată de Nicolae Ceaușescu în cadrul marșului pentru pace și dezarmare, arătând că acesta a avut un mare succes în prezentarea și susținerea programului său...

La Beijing, ZIARUL POPORULUI publică o corespondență a agenției China Nouă intitulată: „Mintea și demonstrația mai multor sute de mii de oameni din România”.

De asemenea, RADIOTELEVIUNEA CHINEZĂ a transmis stiri și respectiv, imagini în legătură cu demonstrațiile desfășurate în favoarea păcii...

Vizita primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Ilie Verdet, în Republica Irak

BAGDAD 9 (Agerpres). — Tovarășul Ilie Verdet, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, aflat la Bagdad în vizita oficială, a invitat la Guvernul Republicii Irak, a avut convorbiri cu Taha Yassin Ramadan, prim viceprim-ministru al guvernului.

sedintele Republicii Socialiste România, și Saddam Hussein, secretar general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Irak.

al guvernului român, tovarășul Ilie Verdet, a fost miercuri după-amiază oaspetele muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor de la Uzina de utilități electrice din Bagdad...

La convorbiri au participat, din partea română, Ion Dincă, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele părții române în Comisia mixtă guvernamentală de cooperare economică...

În cursul convorbirilor s-a efectuat un schimb de opinii asupra unor probleme actuale ale vieții internaționale, referindu-se la problemele economice, tehnico-stomatice și culturale...

În seara aceluiași zile, prim viceprim-ministru al guvernului Irakian, Taha Yassin Ramadan, a oferit un dîneu oficial în onoarea primului ministru al guvernului român...

În cadrul convorbirilor a fost exprimată satisfacția celor două guverne față de cursul ascendent al raporturilor bilaterale în toate domeniile de interes comun...

Intîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate, de stimă și înțelegere reciprocă.

Aurel Duma, ministru secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, s-a întâlnit cu Hamed Alwan, ministru de stat pentru afacerile externe...

DEMONSTRAȚII, ACȚIUNI, LUĂRI DE POZIȚIE ÎN SPRÎNJUL DEZARMĂRII

„Nu avem nevoie de bombe nucleare, de nici un fel de armament”

TOKIO. — Mii de femei au participat la Tokio la o manifestație antirăzboinică, scandînd lozinci ca: „Nu avem nevoie nici de arme, nici de bombe nucleare...”

VIENA. — Peste 2.000 de persoane — reprezentanți de seamă ai unor partide politice, oameni de cultură și artă — au semnat apelul „Centrul General al Sindicatelor” (SOHYO)...

BONN. — Majoritatea populației vest-germane se pronunță împotriva planului N.A.T.O. privind amplasarea de rachete nucleare americane...

La Hiroshima s-a încheiat lucrările unui simpozion consacrat dezarmării și securității, la care au participat oameni de știință, personalități ale vieții politice și culturale...

LA HIROSHIMA S-A ÎNCHIEIAT LUCRĂRILE UNUI SIMPOZION CONCACRAT DEZARMĂRII ȘI SECURITĂȚII...

WASHINGTON. — La Washington a fost difuzată o declarație în cursa pentru o nouă politică externă și militară a S.U.A.

LA REUNIUNEA GENERAL-EUROPEANĂ

Intîlnire neoficială a șefilor de delegații în vederea soluționării problemelor aflate în suspensie

MADRID. — Trimisul Agerpres, Neagu Udruș, transmite: În cadrul reuniunii generale-europene care își desfășoară lucrările la Palatul Congreselor din Madrid a avut loc miercuri o intîlnire neoficială a șefilor delegațiilor celor 35 de state participante...

oada următoare, acesta trebuie să reprezinte obiectivul prioritar al negocierilor.

LONDRA 9 (Agerpres). — În cadrul vizitei pe care o efectuează în Marea Britanie, delegația Grupului Interparlamentar român, condusă de Stan Soare, președintele grupului, a avut o intîlnire cu membrii conducerei Grupului Interparlamentar britanic.

GREVĂ. În regiunea Gaza a continuat, pentru a opta zi consecutiv, greva generală a funcționarilor de la serviciile publice și a comercianților...

ASASINAT. După cum informează agenția palestiniană de presă W.A.F.A., dr. Abdel Wahad Al-Kayyali, membru al Consiliului Central al Organizației pentru Eliberarea Palestinei și al Consiliului Național Palestinian (parlamentul) a fost asasinat în biroul său din Beirut.

BRUXELLES 9 (Agerpres). — Primul ministru elen, Andreas Papandreu, a declarat la Bruxelles, într-o conferință de presă, că acordul privind reintegrarea Greciei în structurile militare ale N.A.T.O., realizat anul trecut de guvernul precedent, este în stare de „suspendare parțială”...

AGERILE DE PRESĂ - pe scurt

vizită la Washington, a avut, marți, convorbiri cu președintele S.U.A., Ronald Reagan...

Premierul elen despre problema participării țării la structurile militare ale N.A.T.O.

BRUXELLES 9 (Agerpres). — Primul ministru elen, Andreas Papandreu, a declarat la Bruxelles, într-o conferință de presă, că acordul privind reintegrarea Greciei în structurile militare ale N.A.T.O., realizat anul trecut de guvernul precedent, este în stare de „suspendare parțială”...

La reuniunea general-europeană

Intîlnire neoficială a șefilor de delegații în vederea soluționării problemelor aflate în suspensie

VIZITA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE MINISTRI AL UR.S.S. LA BUDAPEȘTA. Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al P.M.S.U., l-a primit, miercuri, la Budapeșta, pe Nikolai Tihonov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al UR.S.S., aflat într-o vizită oficială de prietenie în R.P. Ungară...

COMITETULUI ORĂȘENESCU BELGRAD AL U.C.I., membru al C.C. U.C.I., aflat într-o vizită oficială de prietenie la Sofia. Au fost abordate probleme legate de relațiile și cooperarea dintre P.C. Bulgar și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia.

PRIMIRE LA SOFIA. După cum informează agenția B.T.A., Todor Jivkov, secretar general al C.C. al P.C.B., președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, l-a primit pe Dusan Gillozevici, președintele

O PLENARĂ A C.C. AL P.C. BULGAR A AVUT LOC MIERCURI, LA SOFIA. Au fost dezbătute proiectul de ordin privind dezvoltarea economică și socială a Bulgariei pe perioada celui de-al VIII-lea cincinal și proiectul bugetului de stat pe

ALERGERILE DIN DANEMARCA. Potrivit rezultatelor finale ale alegerilor generale de la 6 decembrie, partidul de guvernământ social-de-